

ПРОТОКОЛ №2

Засідання робочої групи з підготовки «Стратегічного плану розвитку Буринської міської ОТГ до 2027 року»

28.05.2019 року

м. Буринь

У засіданні взяли участь :

Перший заступник міського голови (Голова робочої групи) Базима Є.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів (Заступник голови робочої групи) Чередник С.І., радник з питань регіонального розвитку Старіков Г.М. та члени робочої групи (згідно з розпорядженням міського голови від 27.11.2018 р. № 126-ОД). Всього в засіданні робочої групи взяли участь 14 осіб (Додаток 1).

Засідання розпочалося з привітання та вступного слова заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради (заступника голови робочої групи) Чередника С.І. Ознайомились з представленою стратегією розвитку, яку представив радник з питань регіонального розвитку Старіков Г.М.

Порядок денний:

1. Презентація Стратегічного плану розвитку Буринської міської ОТГ до 2017 року.
2. Обговорення Стратегії та погодження її робочою групою.
3. По першому питанню: Презентація Стратегічного плану розвитку Буринської міської ОТГ до 2017 року.

Виступив: Заступник голови робочої групи Чередник С.І. зазначив, що Стратегія розвитку громади є основним баченням у якому напрямку буде рухатись наша громада. Над стратегією працювала вся робоча група і загальними зусиллями було сформовано основні напрямки розвитку всіх галузей та бачення майбутнього нашої території.

Радник з питань регіонального розвитку Старіков Г.М. ознайомив присутніх з робочою версією Стратегії розвитку Буринської міської ОТГ до 2017 року.

Чередник С.І. запропонував: На офіційному сайті Буринської міської ради розмістити повний текст Стратегії та графічні матеріали для ознайомлення громадськості з проектом Стратегії розвитку Буринської міської об'єднаної територіальної громади до 2027 року.

Голосували: За-14 осіб, 0-утималися, 0-проти

Вирішили:

З метою інформування громадськості з проектом Стратегії розвитку Буринської міської об'єднаної територіальної громади до 2027 року спеціалісту 1 категорії з інформаційно-комп'ютерного забезпечення загального відділу апарату виконавчого комітету міської ради Солянику Є.В. на офіційному сайті Буринської міської ради розмістити у окремому розділі відповідні презентаційні матеріали Стратегії розвитку громади.

По другому питанню: Обговорення Стратегії та погодження її робочою групою.

Виступив: Секретар робочої групи Уланов С.А., який ознайомив присутніх з організацією процесу збору та аналізу даних для написання Стратегії та розповів про логіко-структурну матрицю при підготовці та написанню повного тексту Стратегії розвитку громади.

Старіков Г.М. запропонував: погодити робочою групою структуру та текст Стратегії розвитку Буринської міської ОТГ до 2027 року.

Голосували: За-14 осіб, 0-утималися, 0-проти

Вирішили:

Провідному спеціалісту загального відділу апарату виконавчого комітету міської ради Уланову С.А. забезпечити спеціаліста 1 категорії з інформаційно-комп'ютерного забезпечення загального відділу апарату виконавчого комітету міської ради Соляника Є.В. всіми необхідними матеріалами для розміщення тексту Стратегії розвитку громади на офіційному веб-сайті Буринської міської ради. Контроль за виконанням покласти на першого заступника міського голови Базиму Є.В.

**Голова робочої групи
Перший заступник міського голови**




Є.В.Базима

**Протокол вів
Секретар робочої групи**

С.А.Уланов